

ERRATA

Onde se lê:

(1) Anexar: cópia da identidade, CPF, passaporte (se estrangeiro), todos com cópia e visto do servidor (com o "confere com o original") ou cópias autenticadas em cartório.

(2) Anexar: cópia do Diploma de Graduação e Histórico Escolar da Graduação (e outros, se for o caso), todos com cópia e visto do servidor (com o "confere com o original") ou cópias autenticadas em cartório.

Leia-se:

(1) Anexar: cópia da identidade, CPF, passaporte (se estrangeiro). A documentação original ou as cópias autenticadas em cartório ou por um visto de um servidor público (com o "confere com o original") serão solicitadas no ato da matrícula para conferência.

(2) Anexar: cópia do Diploma de Graduação e Histórico Escolar da Graduação (e outros, se for o caso). A documentação original ou as cópias autenticadas em cartório ou por um visto de um servidor público (com o "confere com o original") serão solicitadas no ato da matrícula para conferência.